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[Tocrpoiite DFA, KoTOpBIii mprHIMaET TOJBKO cTpoukn HaJl aadasurom {0, 1}, B KOTO-
PBIX He BCTpedaeTcsd IMojacTpoka 11.
Jlokazkute, uto s3biK L pacrosuaéres DFA econr u Tosbko ecanr L pacrosuaéres DFA,
rie L= %%\ L.
Jokazkure, 9To JTH000# KOHEUHBIN 3bIK pacro3naéres DFA.
JlokazkuTe, 9TO A3BIK
a) {a™b" |m,n >0,m=n(mod 3) }
b) {w € {0,1}* | w genures Ha 5 Kak JBOMYHOE YUCJIO }
pacnosnaércs DFA.
a) Hokaxkure yrBepxaenne: L, M pacnosuaércs DFA — L N M pacnosnaéres DFA.
b) Eciu st HekoTopbix si3bikoB L, M ux nepecedenne L N M pacno3Haércss HEKOTOPBIM
DFA, obsizatenpro yin L u M pacnosnatorcst HekoropbiMmu DFA?
Jlokaxkute, 9TO JjIsI PACHINPEHHONW HA CTPOKN (DYHKIMH Tepexojia 0, MPOU3BOJILHBIX
CTPOK X,y W IPOU3BOJILHOTO COCTOsiHUSI ¢ BepHO 0(q, xy) = d(d(q, x),y)
JlokazkuTe, 94TO A3BIK
a) {a""|n>0}
b) {a"b™|n #m}
c) {a"b™|m,n >0, gcd(m,n) > 1}
He pacro3Haércsa HukakuM DFA.
Jlokaxkure, 94T0 Kjacc pacrosHaBaeMblx DFA g3bIKOB 3aMKHYT OTHOCHTE/IHHO OIepaIlin
a) VL ={m|mme¢c L}
b) LE={mf|m e L}, rae (a1az...a,) = anan_1...a1



